

## CABIN BALATON

Vonyarcvashegy

Építésztervezők: Béres Attila és Baráth Éva

A kabin-építészetnek, vagyis a minimális alapterületen maximális komfortot és esztétikai élményt kínáló házikóknak ma már Magyarországon is több példaértékű megvalósításával találkozhatunk. Kicsi és hatékony házikóban élni, vagy éppen ilyet tervezni, mindenképpen elismerésreméltó.

A skandináv tervezői gyakorlattal rendelkező és a kőszegi Hideg-házával nemzetközi díjjal is elismert építész és munkatársa egy olyan szálláshely-típusépület megalkotására vállalkozott, mely egyszerre felel meg a mai kihívásoknak és a természettel, a környezetével való mély kapcsolatteremtés és elvonulás igényének. A több jól sikerült kisléptékű épülete után a keszthelyi építész a Balaton parti Vonyarcvashegyre is álmodott egyet. Egyre többen vágnak az elvonulásra, a természet közeli, nyugodt, csendes, pihentető környezetbe. Az erdő széli helyszín, a természet közelsége inspirálta az építészt. A tervezési program egy a természetbe illesztett hotelszoba ötletével kezdődött. Az épület a tradicionális Balaton-felvidéki építészeti hagyományok újraértelmezéséből és továbbgondolásából eredő, letisztult, egyszerű megformázása. A



végeredményt egy játékos formai kialakítás jellemzi. A hagyományos nyeregtetős épület egy elfordított, élére állított hasáb benyomását kelti. A vállmagasságban történő kiszélesedéssel, különös, szokatlan térélményt nyújt, egyúttal hatékony térszervezést eredményez. A nyeregtetőt egy különös vasbeton „bölcső” tartja, amellyel a ház mintha a tenyerén hordozná a lakóját. A belsejt a hasáb két végén teljes felületű üvegfal határolja, az alaprajzi szerkesztése egyszerű, logikus, egymást követő helyiségek láncolatából áll, ezzel is követve a hagyományos térszervezést. A belsejében uralkodó természetes anyaghasználat, a részletek minőségi kialakítása mind-mind emeli az épület minőségi színvonalát. Az energiatudatos tervezéssel, az átmeneti zónaként működő fedett-nyitott előtérrel a mai kor igényeinek maradéktalanul megfelel. Különlegessége és játékosága révén, a CABIN BALATON méltán érdemelte ki az ÉV BALATONI HÁZA 2022 Zala Vármegyei Építész Kamara különdíját.

Gratulálok!

Lengl Zoltán